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Notulen van de gemeentevergadering van de Parochie St. Vitus aan het Melkpad d.d. 23 oktober 2016. 

Aanwezig: Pastoor Wietse van de Velde, Nienke Nieuwenhuizen, Martien  Camphuis, Henny Plomp van Daal, Mariette Smits, 
Timo Nieuwenhuizen, Inge van Maaren, Leon Breuking, Maarten Van Stokkem, Monique Nieuwenhuizen, Margreet Vos-Van 
Buuren, Laurette van Geene, Maghali Treffers, Anne-Marie de Vries, Piet Van Vledder, Susan van Daal, Hans Jans, Ingeborg 
Hendriks. 

Afwezig met kennisgeving: Pastoor Helen Gaasbeek,Mario Treffers, Rob van de Water, Bart Sonnenschein, Benne Holwerda, 
Goos Boersma, Petra Boersma, Elly Gans-de Jong, Dio van Maaren, Marijn Plomp, Keimpe Yska. 

Opening 

Nienke Nieuwenhuizen heet alle aanwezigen hartelijk welkom en geeft de berichten van verhindering door. Deze zondag valt 
nog in de herfstvakantie. De pastoor gaat ons voor in gebed. 

Ingekomen stukken en mededelingen 

Tot grote spijt van het kerkbestuur heeft secretaris Inge van Maaren besloten haar taak, eerder dan voorzien, neer te leggen. 
Op deze plaats dankt het kerkbestuur haar voor haar grote inzet; bij een andere gelegenheid wordt nog afscheid genomen. 
Martien Camphuis, wordt door het bestuur voorgedragen als opvolger. 

Martien zal op termijn terugtreden als 1e synodaal, de opvolging moet komen vanuit de parochie. 

Verder werd stilgestaan bij brief van Bart Sonnenschein, die informeerde naar het jaarthema en de activiteiten door het 
kerkelijk jaar heen. Zijn oproep aan ons allen, om actief mee te werken aan parochie activiteiten, is wat hem betreft 
wederkerig: het bestuur zou actiever kunnen communiceren over ideeën en initiatieven binnen de parochiegemeenschap. 
Nienke verduidelijkt de visie van het bestuur: gelet op menskracht en middelen, zullen activiteiten zowel vanuit bestuur en 
parochianen meer projectmatig aangepakt worden. Het bij het kerkbestuur is niet in staat in z’n eentje verzoeken of plannen 
uit te voeren. Vanzelfsprekend staat men open voor allerlei suggesties, maar die zullen vergezeld moeten gaan van een 
kostenplaatje en menskracht om het uit te voeren. Laurette van Geene illustreert de nieuwe aanpak met de komende 
activiteiten rondom Allerheiligen/Allerzielen: een werkgroep met een beperkt budget, organiseert een veelomvattend 
programma. 

Het onderdeel over betere en tijdiger communicatie neemt het bestuur ter harte. 

De commissie liturgie wordt intensiever betrokken bij vorm en inhoud van zowel de doordeweekse vieringen als bijzondere 
vieringen als startzondag, de oogstdienst en Allerheiligen/Allerzielen. In deze commissie zitten Iris Krom, Aad Vrijenhoek, 
Laurette van Geene en pastoor Helen Gaasbeek. Meer leden zijn van harte welkom. 

Synode 

Martien Camphuis licht de agenda van de 90ste Landelijke Synode kort toe. Er zal uitvoerig gesproken worden over de 
financiële middelen en de opgelegde heffingssystematiek. Mede namens Hilversum zal het Collegiaal Bestuur worden 
opgeroepen om te komen met een meerjarenbegroting én een visie op krimpende financiële middelen. Onze eigen 
penningmeester Margreet Vos-Van Buuren deelt deze zorgen, ook in onze parochie lopen inkomsten terug en uitgaven toe, 
onder meer door onderhoud en restauratie van onze monumentale kerk annex pastorie. 

Liturgie: voorbeden 

Landelijk werkt men aan nieuwe gebeden tijdens de Adventsperiode.De pastoor hoort graag de reactie van de parochianen, 
die kan hij weer doorgeven aan de landelijke werkgroep. 

Vernieuwing en groei: De Akker 

De toekomst van de Akker kan niet losgezien worden van de vernieuwing en groei van de parochie. Het kerkbestuur ziet 
graag dat onze kerkgemeenschap iets kan betekenen voor de buurt en er als het ware een vitaal onderdeel van wordt. De 
gesprekken over de toekomst van De Akker zijn nog steeds gaande. Een nieuwe uitbater moet een evenwicht vinden tussen 
een verdienmodel voor de parochie, maatschappelijke relevantie en functie van het gebouw voor de buurt als de parochie 
zelf. John Tabak is bij het proces betrokken. Op dit moment kost De Akker de parochiegeld en dat is niet langer verantwoord. 
Zodra er relevant nieuws is te melden, informeert het bestuur de parochie over de ontwikkelingen. 
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Als we kijken naar de zondagse vieringen worden gevarieerde suggesties voor vernieuwing gedaan en of opmerkingen 
gemaakt: 

 Dienst veranderen: simpeler preek en andere gezangen (Monique Nieuwenhuizen) 
 Mensen komen ook voor de sfeer (Anne-Marie de Vries) 
 Laatste gezang is belangrijk; we willen jubelend de deur uit gaan (HennyPlomp-van Daal)  
 Meer doen met het thema Verdraagzaamheid; 
 Gregoriaanse gezangen in de vingers krijgen (Hans Jans) 
 Graag iets zachtere orgelbegeleiding (Margreet Vos) 
 Benoemen van een gezamenlijk noemer: we willen meedoen omdat: 
 Wij kunnen niet oplossen waarom mensen niet willen meedoen om allerlei praktische redenen (Piet van Vledder) 
 We moeten ons meer richten op tieners (Piet van Vledder) 

Gemeenschapszin: plannen voor het komend half jaar 

Naast de alle vieringen en feestelijkheden rondom Kerst en Nieuwjaar, zal er op 15 januari de in onze kerk de viering voor 
week van de eenheid van de Christenen plaatsvinden, samen met de Regenboogkerk en de OLV-kerk. Verder is er de 
filmcyclus inde 40 dagen tijd. Dit jaar is het thema: Lijden. Verder worden er stiltevieringen georganiseerd, indien mogelijk 
samen met andere kerken. De zondag na Pasen zal er een tentoonstelling van Iconen plaatsvinden in de kerk. De pastoor 
informeert of er animo is voor parochiemaaltijd. Dat is er zeker, zij het dat timing essentieel is: de maaltijd zal plaatsvinden 
op zondag 22 januari 2017.  

Financiën: blijven zorgelijk: er is sprake van teruglopende inkomsten en oplopende uitgaven. Loek Captijn neemt per 30 juni 
2017 het penningmeesterschap over van Margreet Vos. 

Notulen vergadering 29 mei 2016: deze worden vastgesteld met dank aan de notulist Inge van Maaren. 

Volgende gemeentevergadering: er wordt afgesproken dat de gemeente vergaderingen weer terugkeren naar de 
woensdagavonden: de voorjaarsbijeenkomst zal plaatsvinden op 31 mei 2017, aanvang 20:00 uur. 

Rondvraag en sluiting: kan er iets gedaan worden aan de vaste banken, zodat er ook stoelen geplaatst kunnen worden voor 
mensen met mobiliteitsproblemen? 

Monique Nieuwenhuizen: is het een idee om een kledingbeurs te organiseren? 

Susan van Daal vraagt om alleen harde flessendoppen te verzamelen. 

Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering. 


